

Вырезка из газеты
МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от

* 6 ИЮН. 40

Москва

ДЕБЮТ
МОЛОДОЙ АРТИСТКИ

С детства распевала Марианна Саипова звонкие грузинские песни. Она мечтала о сценическом пути.

Несколько лет назад Марианна переехала из Тбилиси в Москву. Работая на абажурно-арматурной фабрике, она все свободное время отдавала любимому искусству пения, занималась в коллективах художественной самодеятельности. В декабре прошлого года Саипова пришла в Московский театр оперетты. Она прекрасно спела партию Маро из оперы «Даиси».

Марианну Саипову приняли в театр. Ей поручили ведущую партию Нины в оперетте «Золотая долина». Сегодня состоится первый дебют молодой артистки на сцене столичного театра оперетты.

НА СНИМКЕ: Марианна
Иосифовна Саипова

Фото В. ШУСТИНА,